

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. David Machálek

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2019/2020**

Téma diplomové práce: **Návrh bezpečnostních opatření v souvislosti s problematikou migrace**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. David Machálek zpracoval diplomovou práci na velice obtížné a velmi aktuální téma. Autor v ní velmi dobře popsal problematiku migrace, která se ve své rozloze dotýká celého evropského kontinentu.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o střetu ideálního pohledu EU na probíhající migraci a realitu, která je velmi odlišná a dále kapitolu, která pojednává o bezpečnostních opatřeních jednak v rámci ČR, tak i v rámci EU.

V praktické části je velmi dobře zpracována analýza hraničních přechodů a samotná bezpečnostní opatření, která těchto hraničních přechodů využívají.

Z formálního hlediska nelze přehlédnout dílčí nedostatky, které se týkají hlavně části řízeného rozhovoru. Těmito nedostatky jsou chybějící základní informace o respondentech, o kterých není krom toho, že se jedná o příslušníky PČR či pracovníky agentury Frontex nic známo. Nejsou zmíněny pracovní pozice či léta praxe, čímž rozhovor poněkud ztrácí na autenticitě.

Bc. David Machálek splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál, který by po dílčích úpravách bylo možné publikovat nejen v odborných periodikách.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Popište s jakou pravděpodobností a za jakých podmínek by mohly být opatření, která jsou popsána ve Vaší práci či obdobná uvedena do praxe v rámci ČR?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 25. 8. 2020

Podpis oponenta diplomové práce